

# ДОКЛАД

за дейността през 2007 г.  
на "ДЕНИКОМ" ЕООД  
БУЛСТАТ 130857740

Дружеството е регистрирано по фирмено дело № 221/2002 г. на Софийския Окръжен съд със седалище и адрес на управление гр. Етрополе, ул. "Марийка Гаврилова" № 70. От регистрацията си до днес основната дейност на дружеството е търговия на едро и дребно.

Складовата база в гр. София се намира в ж.к. „Дружба“, ул. „Капитан Димитър Списаревски“ № 38 и разполага с регионални дистрибуционни центрове (РДЦ) в Пловдив, Велико Търново, Варна, Монтана и Благоевград. Тенденцията към разширяване на дейността неминуемо ще доведе до откриване на РДЦ и в други областни центрове.

През 2007 г. дружеството продължи възходящата тенденция на нарастване на приходите от продажби и нетна печалба. Ръстът на приходите от продажби през годината спрямо 2006 г. е 15.87%, а на нетната печалба – 28.82%.

Основните събития, настъпили след изготвяне на ГФО за 2007 г., заслужаващи внимание са:

- през м. юни 2008 г. беше договорен нов кредит за ипотечен овърдрафт, като сумата е значително по-висока от миналогодишната, което ще повиши ликвидността на дружеството.
- предстои отчуждаване на част от недвижимите имоти поради предстоящ строеж на Софийския метрополитен.
- през 2008 г. фирмата започна работа с нови партньори от Германия (HIS NANOTEC) и Холандия (Rust Oleum), чиито продукти ще бъдат дистрибутирани ексклузивно на територията на България, което неминуемо ще доведе до по-добри финансови резултати за дружеството.
- ръстът на продажбите през 2008 г., спрямо 2007 г. е значителен.
- броят на клиентите с които фирмата работи от началото на 2008 г. е над 2000.

„Деником“ ЕООД е най-големия и успешен дистрибутор на Хенкел в България в направление „Лепилни технологии“, както и ексклузивен дистрибутор за България на две водещи европейски фирми с големи традиции, германската Motip Dupli Group и италианската Nespoli Group.

През изтеклата година е изплатено възнаграждение на управителя на дружеството за участие с личен труд в дейността в размер на 6000.00 /Шест хиляди/ лева.

Основните финансови инструменти, с които „Деником“ ЕООД разполага и би могло да си послужи в бъдещ период под формата на цесия, са дългосрочните договори с отложено плащане с веригите хипермаркети „Метро кеш енд кери България“ ЕООД, „Практикер“ ЕООД, „Доверие Брико“ АД, „Кауфланд България енд Ко“ ЕООД, „Баумакс България“ ЕООД, „Бошнаков – Мастерхаус“ ЕООД.

Обобщения анализ на основните рискове, свързани с дейността, сочи че те биха могли да произтекат от повишаването на цените на стоките и горивата, което ще намали покупателната способност на част от нашите клиенти.

Заедно с ценовия риск, влияние може да окаже и увеличаване на кредитния такъв, свързан с просрочване на част от задълженията към дружеството. С цел неговото намаляване „Деником“ ЕООД предприе мерки за събиране на просрочените задължения, като сключи договор с фирма за събиране на дългове. Потенциална опасност за занижаване на финансовите показатели крие и навлизането на големи международни компании на българския пазар в нашия сектор.

Дружеството не е извършвало научноизследователска и развойна дейност, както и разпоредителни сделки през годината.

София, 25.06.2008 г.

Управител:

/Годор Стоянов/

